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1.4 B e BERE S SPE 5 5 5 A48 65 = o (A) T ATE 1so#F %[> 1 Hzs (B)# | 1so

#E 5 %3 1 Hz 5 (C)iE #4218 1 min > # ) *> 60 Hz 5 (D)ix #p /| 3% 1 min > # 5 + ** 60 Hz -
2.8 47 %2 (H izrad/s) » ¥¥p (Hizs) ehdicid <] 2 (A) ;; B)1; (©)2; (D)2m-
Sol:
2
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L2am=2 3T=1

3HF ML B A L FEE L G BRME T LIRS ey o s EFE Er o f v
T Teanf R I R (AL §aR T sl > L7 §aREFTaEF s (B)EA 3 €k
KL ) > L g RRFT ST (O e T HFaai=g v » TR T PSS
D)L+ 7 g YT BN E >+ 7 Gt IR TS o

43 1kg i WEE B A | EEE o 4o v L Hz o & (Eff 3437 > B0 3B % chilifd 14
# (H = :N/m) (A) 4n?; (B)F; (©) 2m; (D)E"
Sol:

) BEIRB PEES 0= %

i) $#FF oA F el % 0 0 = 2nf

iii) . i) & ii)

" 21'[f=\/£-) 21'[><1=\/E = k = 412
m 1

5.00x(t) = 6V2 cos(3t + m/4) s it B de > v E A RER 2(A)E i BER . (ByES  (O)f
iR D) ES -
6.~ B M T H T (D) = 6V2cos(3t+m/4) kit H ¢ x el A me el = s Rl
B ke - PRS2 (A) 6V25 (B) 35 (C) m/4: (D) 2m/3 -
Sol:
SR
i) BERS HENFS =23
i) 4 EFfeF Pt 0==
iii) . i) & ii)
3=29 T=2n/3

=
*x(t+T) =x(t)
. 3T=2n S T=2n/3
7.- B AEauE R T ux(t) = 6V2cos(3t+m/4) kit o B ¥ x hH = m-thH s Bl
B Aenb L FE 0 (A) 6VZ mis; (B) 18V2 m/s; (C) 3 mis; (D) /4 mis e



Sol:
dx(t) .
v(t) = = —6v2 x 3sin(3t + w/4)
" Vimax = 18«/?
8.— B REerEH 7 UX(t) = 6V2cos(Bt+m/4) kit > » H¥ xhE = E m-~t ol = E s B
BB B A 4o B B (A) 54v2 m/s?: (B) 6¥2 m/s%; (C) 3 m/s?: (D) m/4 m/s? -
Sol:

v(t) = 20 = _6v2 x 3sin(3t + m/4)
(t)_m —6v2 x 3 x 3cos(3t + 1/4)
9 amax = 54\/7

OFfE R EL FREm> SFehE 4 bt R Lge 0] & RIBPE > kv - B L(A)

VvL/g: (B)2mL/g ;5 (C) yg/L: (D)2myg/L -

100 4 BHEFEHANAFYIo@ B2 82 ABIES Hd R LERABHE 35 B)vHE A
Haihkad i OfbamitRHIRARN4B ] OD)vFEH 2 R k48 -
Sol:

Vol ARHESEESYE D T= 211\/%

CT~VL DERB LR k4B FHH LR kIVER o
IIE:}"Lm?‘E m~ ﬁfbrﬁﬂ[\ ERL-BBITFEEEOLRO-RaEd ERA g0 TR —*Ff

Lt T 6 = 238 2 (A)10 = —mglsing ; (B) 5. = —mgLsin ; (C) Idtz =

—mgLsiné ; (D) Idt3 = —mgLsin@ -
Sol:
DE# 4 BT & ROHM RS tr=la> HY a=‘;272

N)E Fenigds 4 205 £ 4 #rig = 1 7= —mglLsinf »
ﬂ ﬁ%rkuZ\ ‘Jﬁgléﬁﬁbﬁ‘?‘lfirlﬁ } °

iii) " i)&ii)

. —mgLsinf = Iﬁ

12.Eﬁ;ﬁﬂg‘a mr~E B L-BHBTEFEEEGDLER XanE S i R A g0 TP —?{{ﬁﬂ»] 4

2d%0 .
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2
BREFEFEH G £ ? (A)mgl = mLZ% 5 (B)ymgLO = ml? th ; (C)—mgL =mL

’



da%e
(D) —mgL® = mL* —

Sol:

i)’k + 4 » —mgLsinf = <8 7

tZ
i) ¥ ﬁbmﬁﬁfﬂf‘ﬁ 21 =ml?
iii) "o & R RH 0 Clsinf~0
iv) . i)~iii)

C.—mglLl = mi2 L8 -
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13- ERERBEF- BPE (&7 F) AEPLELR FELm- @Hf £ L mR® > BF
Rl g kR e B R ERF AR T g Ol S P EPFHRE?
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Sol:

i) f2 8 &4 K F_: w?—f lfic‘lzémRz

ili) Jrd AAFF B AE S AP B \/%:
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1458 menpd% 7 584 2 Bgsd x> wi@d > H 9 34 Gl ks B L ¥ oS b

T3 %{ﬁﬂ‘}‘ﬁ}i;ﬁ%fmkfh 29 (A)md
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Sol:

b b
i) FERIEF iz 1 x(t) = Age” 2m'cos(wgt + Bog) * £ -1 5 Age 2m' o



i) 4= g R € %
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iii) .- e zm =e7 !

_2m

t=—

-.- b
16. 8 m i A% T WA 2 Bad o BSR4 Gdes ko B R ik b AdRIRR

T'-'\/l:n_k; (D) Zn\l/)ﬁ i

Rsisenlled o fsc 0 AL P REF? (A) 2E; B)IE; (0

Sol:

i) A AL RIFHR D RS e #r i chpE Y ;;t=27m

)12 2 45 F cniE 9 1 384R F PG BT = 2 /%u i
2m
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i) Rt 2 R4 /e 5 o )

17.250 g e s e - BEMEF ik =4N/mesBF 1 o 3%k eppe £ ¥ #icib=10"2kg/s -
<5 (B)20= 5 (C)30

CHEAL SRR ? (A)10

% bk
LR

AIRMER I RdoE /e o gt %
= ; (D)40 = -
Sol:

SR RFT BT SR

V0.25%X4 ~32

) mX10~2
18.% 2 ciigf B B2 401w U ER TG R BT AIMEE S 0 (AR BB R R

(under-damped oscillation) ;  (C)f&# Fo £ 3= I (critically-damped oscillation) ; (D) e & & i

(over-damped oscillation) °
E03mm-4E & 5.0 MHz ez § s Bk 5 @ 2 (A)6x10° m/s; (B)6x10°m/s; (C)1.5x10°

19.4 &
m/s; (D)1.5m/s -

Sol:
v=AM
v=(03%x1073)(5 X 105) = 1.5 x 103
204 & 0.3 mm ~ #f 5 5.0 MHz 4 § 4 > # i #i(wave number) = ) 2 @ 7 (A) 15000 m ; (B)
15000 m~1 ; (C)20000 m ; (D) 20000 m~ -

Sol:

= 20000
0.3x10
.

20k ~ S FOR ALY = F MBS (A) v=ke i (B) v=roi (O v=25D) vt

2. S ef(x VT 17 KB (AL XY B il B X7 b il (O E X



w2 xS Fieadpio 1 (D) xS S -

0’y _1%%.

d%y 2%y . 2%y
e o Oz =v5a M=

. . N - . 9%y 0%y
< 7 X B o4 FH 3 = 1] = — .
23. Tl AR E AR AR Y (A) 5 =vo50(B) 9x2 otz ax?

1 0%y
v2 9t2

o

2. FRAPEST A7 L 1y =13c0s(0.63x+0.31) £ ¢ x £y B = E motoH =L se
BFrgEa=x ] ?2 (A)Im; B)5Sm; (C)10m; (D)15m-
Sol:
Dt e— A3 5 ! y(xt) = A cos(kx + wt)
y = 1.3 cos(0.63x + 0.31t)% 2 4p st » 7 : k = 0.63

i) . k=27”
: _m
;. 063=2
> 1~10

25. AR ST A7 5y =13c05(0.63x+0.31t) B¢ x#y ¥ =T mothB =5 so
Bl et ol 2 (A)10s; (B)20s; (C)30s: (D)40s -
Sol:
D en— A58 5 D y(x,t) = Acos(kx + wt)
y = 1.3 cos(0.63x + 0.31t)E22_4p+t » ¥ 0w = 0.31
L. 2w
i) .Cow= T
s 031=%
i
= T~20
26. FiR ST A7 5y =13c05(0.63x+0.31t) B¢ x #yrH =T mothl =5 so
Brlggax ] ? (A)0Sm/s; (B)lm/s; (C)5m/s; (D)10m/s -
Sol:
D en— A58 5 D y(x,t) = Acos(kx + wt) »
y = 1.3 cos(0.63x + 0.310) 272 4p++ » @ k= 0.63 & w = 0.31

.o w
ii) V=
031
v=—~05
0.63

2778 Skg~ £ S0men®F 257 100N 564 > 48 (5 [ FF A2 B B coiE+ 95
(A) 10 /s 5 (B) 25 m/s ; (C) 30 m/s ; (D) 50 m/s
Sol:
B e sE v=\/§

LT=100 & p=—=01

e v = \ﬁ Y ETTI
K 0.1

28.5 B eh¥ =2 (A) J/m?; (B) W/m?; (C) J/m®; (D) W/m? -



29.40% @ kehfrdd erg DB E B (ARERE D BRERE; ORESE Drd
e
30.106 & ki d erE B B (AR RS BEF RN (O R D)k
e
3L pEE 17 m/s (78 & 4 0 380 Hz cimplos - B3k Bd 5 343 m/s » 78k & B 5 chi7 4
SRIGME S X 95 @ 2 (A)340Hz; (B)360Hz; (C)380Hz; (D)400 Hz -
Sol:

S d B SR A =

I|
<=l

343

£ =

32— S R B nE DD N8SHz e 0 ¥ - S d 2 120 km/h chid B LE S S % i
o BER R L 3M3 /s B ik AR ey RATR R B E Y BeiE S 5P 2 (A)77THz
(B)85Hz: (C)93Hz: (D)101Hz-

Sol:
i) ¥ v343m/s °
il) faw Fhaug B u s 120km/h > # 5 5 333 m/s o

iii) PR R e s f =f(1+2) =85(1+22) =03, H = Hz



